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Цель: 

Уметь выражать свое мнение и обобщать знания, полученные на практике; 

работа с ключевыми понятиями. 

Задачи: 
Образовательные: 

сформировать у учащихся представление о работе дизайнера, повара, фотографа.  

      Развивающие: 

развитие кругозора, художественного вкуса учащихся; 

развитие речи учащихся; 

развитие познавательного интереса к профессии. 

развивать умение самостоятельно мыслить,анализировать, выбирать будущую профессию 

развивать умение сопоставлять визуальное изображение предмета с их практическим 

применением. 

      Воспитательные:  

развитие эстетических качеств личности. 

Методическая подготовка: 
материально-техническое оснащение: оборудование учебных мастерских, компьютер, 

мультимедийная система, материалы для салфетки из ткани для кабинета кулинария. 

дидактическое оснащение:  наглядный иллюстративный материал, презентация по теме. 

ХОД мероприятия 

I. Организационная часть 

Контроль посещаемости. Проверка готовности к мастер-классу. 

2. Знакомство с профессиями 

2.1 Профессия — дизайнер    Дизайнер одежды занимается проектированием 
и созданием нарядов, соответствующих современным модным тенденциям. 
Многие люди считают, что второе название профессии дизайнера одежды — 
модельер. На самом же деле дизайнер — более обширная специальность, которая 
включает в себя обязанности художника-модельера и конструктора. Профессия 
дизайнера одежды считается одной из самых привлекательных, так как 
сопровождается популярностью, интересной светской жизнью и высокими 
доходами. Но это лишь одна сторона медали. Работа дизайнера кроме модных 
показов включает в себя ещё и множество рутинных обязанностей, 
предшествующих выводу новой коллекции в люди. Она прекрасно подходит 
творческим личностям, которые искренне интересуются модой во всех 
ее проявления, имеют хороший художественный вкус и навыки рисования, 
а также не боятся монотонной работы. 

Необходимые качества: 
оригинальный, нетрадиционный взгляд на ситуации, предметы;  

наличие образного мышления;  

умение видеть готовый продукт целиком;  

коммуникабельность;  

умение слушать и слышать запрос клиента;  

креативность — умение подходить к любой задаче творчески, генерировать идеи;  

усидчивость — иногда приходится по нескольку раз переделывать одно и то же;  

трудолюбие — необходима постоянная практика, только так может оттачиваться 

мастерство;  

Дизайнер — одна из самых престижных и высокооплачиваемых профессий на 

сегодняшний день. Еще бы, кто как не дизайнеры делают нашу жизнь красивее. А 

экономить на красоте, мало кому хочется. 



2.2 МОДЕЛЬЕР - ДИЗАЙНЕР - это изобретатель. Он придумывает, предлагает детали 

модели одежды, аксессуаров и художественные дополнения, которых не было раньше, и 

адаптирует их к повседневному применению. Умение сделать эскиз, максимально 

воплощающий полет фантазии, передающий богатство тканей, неожиданный силуэт или 

особенности деталей - основа его работы. При создании оригинального образа или 

разработки стиля дизайнер использует собственные наработки или предложенные 

кутюрье на модных показах. Главное - авторская идея. 

      Востребованность. В современной жизни каждый человек хочет и стремится быть 

индивидуальным. Помочь ему в этом может модельер-дизайнер, поэтому возникла 

необходимость в его услугах. Модельер-дизайнер как художник реализует свой замысел 

не только красками на холсте, но и с помощью самых разных материалов: лоскутов ткани, 

тесьмы, кружева, ремней и пряжек, бусин, бисера и многого другого, порой 

неожиданного, тем самым, неся эстетическое начало прямо в нашу жизнь. 

Практическая работа. 

Создание изделия по авторским идеям, 

созданных учащимися, которые планируют 

выбор профессии «Дизайнер – модельер» 

 

 

 

 

VII. Итог Анализ продукта 

работы 

 

 

  

 

 

 

 

Демонстрация 

моделей 

будущими модельерами. 

 


